
 

 

 

 

 

Muito INSATISFEITO
1%

Muito SATISFEITO
84%

SATISFEITO
15%

Qual o seu nível de satisfação com a ATENÇÃO 
que você recebeu?

Muito INSATISFEITO

Muito SATISFEITO

SATISFEITO

Muito INSATISFEITO
1%

Muito SATISFEITO
84%

SATISFEITO
15%

Qual o seu nível de satisfação com a SIMPATIA 
do atendente?

Muito INSATISFEITO

Muito SATISFEITO

SATISFEITO



 

 

 

 

 

Muito INSATISFEITO
1%

Muito SATISFEITO
84%

SATISFEITO
15%

Qual o seu nível de satisfação com a RAPIDEZ do 
atendente?

Muito INSATISFEITO

Muito SATISFEITO

SATISFEITO

Muito INSATISFEITO
1%

Muito SATISFEITO
84%

SATISFEITO
15%

Qual o seu nível de satisfação com a CLAREZA do 
atendente?

Muito INSATISFEITO

Muito SATISFEITO

SATISFEITO



 

 

Muito INSATISFEITO
1%

Muito SATISFEITO
84%

SATISFEITO
15%

Qual o seu nível de satisfação com a SOLUÇÃO 
dada?

Muito INSATISFEITO

Muito SATISFEITO

SATISFEITO


